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Do firm zainteresowanych postepowaniem: RG.271.1.2024
»,Budowa urzadzen i obiektéw sportowo-rekreacyjnych w Stochach Annopolskich”

Odpowiedz na zapytanie 1

Pytanie 1:
Czy w zakresie zadania nalezy przyjac¢ kierownika budowy?

Odpowied? 1:
Zamawiajacy informuje, iz wykonawca nie ma obowigzku przyjmowac kierownika budowy.
Kierownika budowy ustanowi Zamawiajacy.

Pytanie 2:
Czy w zakresie zadania nalezy wykonac inwentaryzacje powykonawczg?

Odpowied? 2:
Zamawiajacy informuje, iz wykonanie inwentaryzacji powykonawczej nie bedzie obowigzkiem
Wykonawcy.

Pytanie 3:
Czy kolorystyka urzadzen sitowni dowolna?

Odpowied? 3:

Zamawiajacy informuje, iz kolorystyka urzadzen sitowni oraz placu zabaw jest dowolna.
Zataczone zdjecia majg charakter pogladowy i pokazujg przyktadowe urzgdzenia, jakie chciatby
otrzymac Zamawiajacy.

Pytanie 4:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza siedziska i stopnice stalowe ocynkowane ogniowo i malowane

podwdjnie proszkowo farbami poliestrowymi, ktére sg tak samo trwate.

Odpowied? 4:

Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza siedziska i stopnice stalowe ocynkowane ogniowo i
malowane podwodjnie proszkowo farbami poliestrowymi. Nalezy pamietaé, ze wszystkie
zastosowane urzadzenia powinny spefnia¢ wymagane normy dotyczace wyposazenia placu
zabaw oraz wyposazenia sitowni plenerowych i posiada¢ odpowiednie certyfikaty.

Pytanie 5:
Czy w zakresie wykonania zadania jest Smietnik, ktéry znajduje sie w dokumentacji - OPIS

PRZEDMIOTU ZMAOWIENIA? Kosza na $mieci nie ma ujetego w przedmiarze.

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy informuje, iz dostawa i montaz $Smietnika jest jednym z elementow zadania.
Zatgczony przedmiar ma charakter pomocniczy i stuzy tylko do uzupetnienia Opisu Przedmiotu
Zamowienia (Zatgcznik nr 6 do SWZ).



Pytanie 6:
W dokumentacji - OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA Zamawiajacy napisat, iz w sktad placu

zabaw wchodzi ( str. 1):
1) huétawka podwédjna z siedziskami: ptaskim oraz kubetkowym
3) hustawka podwdjna wahadtowa
W zatgczonych plikach jest zdjecie hustawki wazki. Czy maja by¢ dwie hustawki wahadtowe z
czego jedna z dwoma siedziskami ptaskimi, a druga z siedziskami kubetek i siedzisko ptaskie
czy moze jedna z hustawek to ma by¢ hustawka wazka jak na zdjeciu?
Odpowied? 6:
Zamawiajacy informuije, iz hustawki wchodzace w sktad placu zabaw to:
e husétawka podwadjna z siedziskami: ptaskim oraz kubetkowym;
e hustawka podwojna typu wazka.




